
Inklusivleistungen:

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Hotels der guten SRG-Mittelklasse im Raum

Feldkirch und Raum Brig/Anzere

- 1 x Bahnfahrt Glacier Express Chur – Brig oder

retour, 2. Klasse, Panoramawagen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Erlebnispaket "Legendäres Matterhorn" 95 €

1,5 Std. Stadtrundgang Chur 215 €

2-Gang-Mittagessen im Glacier Express 47 €

Erlebnispaket "Schweizer Käse" 32 €

Der Glacier Express – einsteigen und staunen! - 4 Tage

Im Panoramawagen des Glacier Express von Chur nach Brig

Optionaler Ausflug nach Zermatt mit Fahrt auf Matterhorn

Besuch einer Käserei inkl. Verkostung zubuchbar

Jeder kennt ihn und muss einmal mit ihm gefahren

sein: der „Glacier Express“, langsamster Schnellzug der

Welt. Sie befahren eine der schönsten Teilstrecken: von

Chur, der ältesten Stadt der Schweiz und

Kantonshauptstadt Graubündens, nach Brig. Vorbei an

der imposanten Rheinschlucht, einer der

faszinierendsten Flusslandschaften Europas, über den

Oberalppass - den höchsten Punkt der Glacierstrecke,

führt Sie die Fahrt zunächst nach Andermatt und weiter

durch das schöne Rhônetal nach Brig im Wallis. Durch

die Panoramafenster können Sie nichts verpassen.

Besonders beim Überqueren der zahlreichen Brücken

haben Sie eine fantastische Rundumsicht.

Ihr Bus begleitet die gesamte Strecke und bringt die

Reisegäste vom Bahnhof zum Aufenthaltshotel.

1. Tag: Anreise Raum Feldkirch - A

Anreise auf der von Ihnen gewählten Fahrtstrecke in

das altertümliche Feldkirch oder Umgebung. Genießen

Sie doch nach dem Abendessen noch einen

Spaziergang.

2. Tag: Glacier Express: Chur – Brig – 290 km - F/A

Nach dem Frühstück Weiterreise in die

Kantonshauptstadt Graubündens, nach Chur. Wenn es

die Zeit erlaubt, dann unternehmen Sie doch morgens

noch eine kleine Führung. Hierbei sollten Sie sich je

nach Zeit den bischöflichen Hof, die Kathedrale oder

die Altstadt mit Regierungsplatz und Reichsgasse

ansehen. Anschließend fahren Sie mit dem Glacier

Express auf einer der attraktivsten Teilstrecken: von

Chur nach Brig. Zwischen Reichenau und Ilanz

bewundern Sie die Rheinschlucht, eine der

faszinierendsten Flusslandschaften Europas. Vor

Andermatt nimmt der Zug die Strecke über den 2033m

hohen Oberalppass. Und weiter geht die Fahrt durch

das Rhônetal nach Brig. Mit Ihrem Bus fahren Sie

anschließend zu Ihrem heutigen Reiseziel im Raum

Brig.

3. Tag: Fakultativ: Brig oder Zermatt – 90 km -

F/A

Unsere Empfehlung für die Programmgestaltung des

heutigen Tages:

Machen Sie einen Ausflug nach Brig, Hauptort des

deutschsprachigen Oberwallis, der malerisch am

Südufer der Rhône liegt. Das Stockalperschloss ist das

schönste Baudenkmal der Stadt und einer der

bedeutendsten barocken Paläste der Schweiz. Drei

Zwiebeltürme beherrschen das imposante Bauwerk des

großen Walliser Handelsherrn Kaspar Stockalper. Nicht

zu vergessen sind die hervorragende Küche und die

ausgezeichneten Weine im Wallis. In der Schaukäserei

Turtmann können Sie dem Käsemeister bei der Arbeit

zuschauen und auch den aromatischen Raclettekäse

genießen. Bei Visperterminen befinden sich die

höchstgelegenen Weinberge Europas. Probieren Sie

dort unbedingt den Heidawein.

Oder Sie unternehmen einen Ausflug ins nahe

gelegene weltbekannte Bergdorf Zermatt. Es befindet

sich am Ende des 30 Kilometer langen Nikolaitales an

der italienischen Grenze des Westschweizer Kantons

Wallis, am Fuße des Matterhorns, dem

meistfotografierten Berg der Welt. Das Klima ist von

einer ausgesprochenen Güte. Bei 300 Sonnentagen im

Jahr fällt so wenig Niederschlag wie sonst nirgends in

der Schweiz. Zermatter Luft ist klar, trocken und

sauber, denn im Dorf verkehren ausschließlich

Elektromobile ohne Verbrennungsmotor – und das seit

1947.

4. Tag: Heimreise - F

Sie verlassen den schönen Kanton Wallis und fahren

nach einem faszinierenden Aufenthalt und mit vielen

schönen Erinnerungen und Bildern in Ihre Heimat

zurück. Bis zum nächsten Mal!

Erlebnispaket Legendäres Matterhorn

Bergbahnfahrt Matterhorn Glacier Paradise (retour)

Eintritt Gletscherpalast

Erlebnispaket Schweizer Käse

2 Std. Führung Käserei

Käse-Verkostung

Unser Tipp:

Auf Wunsch buchen wir Ihnen die gesamte Strecke des

Glacier Express, mit Hotelunterbringung am ersten Tag

in St. Moritz und Bahnfahrt von St. Moritz nach Zermatt

(anstelle von Chur nach Brig). Von den Eisriesen der

Bernina-Gruppe durch die Täler von Rhein und Rhône

bis an den Fuß des Matterhorns lässt der Zug sich

beinahe 8 Stunden Zeit. Auf seinem 270km langen

Weg überquert er 291 Brücken, durchfährt 91 Tunnel

und führt über den 2033m hohen Oberalppass durch

den längsten Meterbahntunnel der Welt. Ihr Ziel ist

Zermatt, das Dorf am Fuße des Matterhorns.

Übernachtung in Zermatt.
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